

В райкоме ВКП(б)

25 июня на состоявшемся заседании, бюро РК ВКП(б) приняло кандидаты ВКП(б) т. т. Пурикова С. В., бухгалтера колхоза „Красный штурмовик”, Муравьеву З. А. зав. отделом кадров райисполкома, колхозника колхоза „Пролетарий” Жукова Ф. И., зав. Андросовской начальной школой Куренкову Т. П.

Все принятые товарищи являются хорошими производственниками и общественниками.

Лодыри с партийным билетом

Во имя победы над врагом весь советский народ трудится за двоих за троих не считаясь со своим здоровьем, со своим возрастом. Подростки с 12—14 лет и старички 70—80 лет дают на пахоте и других работах по 2—3 нормы и слово, труд для них стал гордостью.

Другого мнения о труде членов партии т. Шатиной из колхоза „Парижская коммуна” и т. Дмитричева из колхоза „Строитель”. На предложение беспартийного председателя колхоза т. Логинова помочь колхозу в работе. Коммунист Дмитричев пренебрежительно отвечает: „Да вы что подумали об этом! Меня—Дмитричева заставлять работать! Нет уж, увольте и не делайте боязные попыток заставить!” Глядя на этого лодыря колхозники вначале недоумевали, а потом машили рукой и только некоторые увидали его праздношатающихся бросают макет словечко: „Паразит!”

Коммунистка Шатиной тоже недовольно предлагали помочь колхозу в работе. —Не могу,— заявляет она,—ребенок дочери у

3. Владимиров.

Так должны работать все трактористы

Тракторная бригада т. Глазкова Г. С. по праву считается одной из лучших бригад Каменщинской МТС. На 160 проц. ею выполнен план весенних тракторных работ и сэкономлено 420 кгр. горючего. Кроме того, бригадой поднято паров 220 га и сэкономлено горючего на этой работе 637 кгр.

Успех бригады заключается в том, что в ней хороший коллектив, на которую высоту поставленна трудовая дисциплина. Хорошо наложен технический уход за тракторами, с трактористами проводится регулярно техучеба.

Неслучайно среди колхозников т. Глазков создал себе авторитет не только себе, но и трактористам и колхозникам не случайно так же называют их: „Это наши трактористы”.

Трактористов в колхозах любят и о них заботятся. Бригадира тракторной бригады т. Глазкова правление колхоза „Заветы Ильи-

Г. А. Серяков.

Хотя и пуганик, но рьяный

Счетовод колхоза „Новая деревня” (Кеньшево) т. Игнатьев уже давно отучил колхозников от посещения конторы правления колхоза. А если кто наберется смелости и сейчас туда зайдет, то это счетовод встречает грубыми окриками, а подчас осыпает нецензурными словами.

Но как ни рьяны счетовод, а иногда преодолевая страх, колхозники и колхозницы вынуждены посетить контору колхоза, а особенно тогда, когда они не доставляют своих, заработанных ими трудодней.

15 июня ряд колхозниц решали, преодолев свой страх, обратиться к счетоводу Игнатьеву с вопросами: почему у колхозницы Постновой значится по книге уч-

та и табелью 26 трудодней, когда она заработала 36 трудодней? Почему колхозница т. Пучиной занесено 142 трудодня, когда ее выработано 152,28 трудодня? Почему счетовод начислил колхозице т. Шмыковой 137 трудодней, вместо 145,25 трудодня ее выработанных, а т. Рыжковой — 186 трудодней вместо 192 трудодней и т. д.

Вместо того, чтобы разобраться в этом вопросе, счетовод Игнатьев обругал колхозниц нецензурными словами и по существу из конторы выгнал.

Район должен принять меры к счетоводу-хулигану, может быть и снять его с работы — он этого давно заслужил.

Майоров.

Подготовить школы к новому учебному году

Школы Бутурлинского района закончили второй военный учебный год с неплохими показателями. Общий процент успеваемости выражается в 94,5 проц. Десять школ имеют полную успеваемость: Напалковская начальная школа — зав. школой орденосец т. Покровский И. П., довел по своей школе до 80 проц. учеников хороших и отличных оценок, Нелюбовская начальная школа — зав. школой Панфилова Е. А., Гр.-Полянская начальная школа — зав. школой Мелентьева Л. Л., Полянская начальная школа — зав. школой Елишина М. М., Букалейская начальная школа — зав. школой Одинокова А. Ф., Ясино-Полянская — зав. школой Колузатова Н. Д., Алтышевская начальная школа — Химурина А. А., Тарталейская начальная школа — зав. школой Семёнова А. П., М. Якшанская начальная школа — зав. школой Кудриццева Е. А.

95 классов имеют 100-процентную успеваемость. Неплохо работала Бутурлинская средняя школа, где директором т. Васильев В. А., давая к концу года 97 процентов успеваемости.

Десятки учителей дали высокую успеваемость и обеспечили воспитательную работу со своими воспитанниками. Сорок шесть школ обеспечили стопроцентныйхват детей всевобучем. Однако, в ра-

инспектор РОНО Кузина.

Сбор лекарственных растений — важное оборонное дело

Куда бы ни глянул глаз человека в поле, лес, болота, на лугу, он всегда увидит изобилие различных лекарственных растений, обзор которых имеет огромное обронное значение.

В истекшем году учащиеся наших школ под руководством учителей собрали не мало лекарственных растений, но их нужно столько, чтобы обеспечить с избытком наши лечебные заведения и помочь им быстрее вернуть в строй бойцов Красной Армии и трудящихся находящихся в тылу, но временно находящихся излечении.

Но сил только одних школьников недостаточно. В сборе лекарственных растений должны принять активное участие колхозники, работники МТС и совхоза, а также все служащие.

4 июля организуется Всесоюзный воскресник по сбору лекарственных растений, в котором должны принять все комсомольские, пионерские организации, школы и

Смерть партизанки

... Ей было всего восемнадцать лет. Всегда жизнерадостная Ася Выстровца была всеобщей любимицей в отряде. С поразительной стойкостью, которая удивила даже партизан-ветеранов, она перенесла все опасности и тяготы беззаботной лесной жизни. Много раз она совершила длинные, утомительные переходы.

Однажды Ася ушла на боевое задание и была захвачена нацистами в плен. Избитую девушку привели на допрос к немецкому офицеру. Немец обещал ей полную свободу и безопасность, если она скажет, где партизанский лагерь. Ася Выстровца цинично обманула офицера в лицо. Взбешенный немец стал бить ее кулаками и разъезжал по голове, швыряя на пол и яростно колотя сапогами.

Потрясенную сознание, окровавленную Ася бросили в холодный сарай. Утром следующего дня в сарай вошли гитлеровцы. Они приказали

ли Выстровой раздеться. Девушка отчаянно сопротивлялась. С нее сорвали платье и вытолкнули на улицу. Было холодное, морозное утро, девушку вели к кладбищу.

На кладбище стояло несколько

десантников колхозников. Немцы согнали сюда местных жителей. Ася доставили у свеже вырытой могилы.

Была напряженная, гнетущая гибель. Люди затаили дыхание, и вдруг над кладбищем раздался звонкий девичий голос. Ася протянула поблевавшую отмороженную руку и возликнула:

— Там Литвинец, там Родица!

Гвардица, бейте немецких собак!

Презримая земля. Ася ушла.

Это произошло 23 ноября 1942 года на старом кладбище в деревне Ольмино. Но только теперь, спустя больше полгода, стало известно о геройской смерти этой простой ленинградской девушки-партизанки.

И. Денисов.

Обзор

международных событий

Народы свободолюбивых стран широко отметили вторую годовщину отечественной войны Советского Союза против немецких захватчиков. Виднейшие государственные и общественные деятели, представители науки и искусства обединенных наций обратились к Советскому Союзу с пожеланиями и приветствиями, в которых выражают свое восхищение героической борьбой Красной Армии и всего советского народа.

В Англии в день 2 годовщины отечественной войны Советского Союза, состоялись многолюдные митинги, которые прошли под знаком укрепления англо-американо-советского Союза. В ряде английских городов происходили массовые демонстрации солидарности с Советским Союзом. Вместе с населением в рядах демонстрантовшли отряды местной обороны, представители различных общественных организаций, молодежи и других.

На многих митингах были переданы в фонд помощи Советскому Союзу денежные средства, собранные среди населения. Многолюдные митинги состоялись в США, Австралии, Канаде и других странах.

В 16 штатах и 16 американских городах день 22 июля был обявлен „Днем шефствования Советского Союза”. Иностранная печать и радио посвятили 2 годовщине отечественной войны Советского Союза статьи и радиопередачи. Во многих городах обединенных стран состоялись вечера и беседы, посвященные Советскому Союзу, на концертах исполнялась советская музыка и песни, были открыты выставки, показывающие отечественную войну Советского Союза с немецкими захватчиками.

Вечером 22 июля в Москве состоялся митинг, посвященный 2 годовщине отечественной войны Советского Союза. На митинге выступил председатель ЦК КПСС Н. С. Хрущев, который подчеркнул, что Советский Союз является главным оплотом мира и свободы в Европе и мире. Он отметил, что Советский Союз является единственным государством, которое не только выиграл войну, но и продолжает борьбу за мир и демократию. Митинг прошел под лозунгами: «Слава Советскому Союзу! Слава Красной Армии! Слава народу Советского Союза!»

В течение прошлой недели авиация союзников совершила крупные налеты на германские города. Самым ожесточенным из них был налет на город Крефельд, во время которого английские самолеты каждого из 1000 самолетов сбросили бомбы на Крефельд в воздушных операциях союзной авиации участвовало 700 самолетов.

Авиация союзников продолжает непрерывные бомбардировки южной Италии и итальянских островов Сицилии и Сардинии. Поражая вражеские порты, аэродромы, железные дороги, военные заводы, союзники одновременно причиняют большой ущерб авиации противника. Только во время налетов 22 и 25 июня союзная авиация сбила 100 вражеских истребителей.

(ТАСС).

Сформирование нового Югославского кабинета

ЛОНДОН, 27 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что сформирован новый югославский кабинет. В его состав входят: премьер-министр и министр внутренних дел Трајанович, вице-премьер — Иванович, Крневич и Крек, министр иностранных дел Грох, военный министр генерал Михайлович и др.

Ответственный редактор
Т. С. ВЮРИН.

Заказ № 137